
Cătălin Predoiu felicită polițistul care a
intervenit în incidentul de la Postul de Poliție
Țansa: „În momente-limită, luciditatea și
pregătirea profesională fac diferența”
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Ministrul Afacerilor Interne, Cătălin Predoiu, l-a felicitat pe agentul-șef de poliție Darie
Andrei Manole pentru modul în care a intervenit în urma incidentului produs în sediul
Postului de Poliție Țansa, județul Iași.

Potrivit datelor transmise de Inspectoratul de Poliție Județean Iași, un bărbat în vârstă de 52 de ani,
aflat într-o puternică stare de agitație, a pătruns în sediul postului de poliție și a scos un cuțit,
încercând să îl atace pe polițistul aflat în serviciu. Intervenția promptă a agentului-șef a dus la
imobilizarea bărbatului în condiții de siguranță, fără ca alte persoane să fie rănite.

„Apreciez intervenția rapidă, luciditatea și curajul dumneavoastră. În momente-limită, când fiecare
secundă contează, echilibrul și pregătirea profesională fac diferența.

Acest incident arată, încă o dată, complexitatea misiunilor desfășurate de polițiști și riscurile reale
pe care aceștia și le asumă pentru siguranța cetățenilor. Dincolo de uniformă, sunt oameni care
acționează sub presiune, în situații imprevizibile, cu responsabilitate și profesionalism.

Ministerul Afacerilor Interne va continua să sprijine polițiștii aflați în prima linie. Siguranța
cetățenilor începe și cu siguranța celor care îi protejează. De aceea, astfel de situații trebuie
analizate cu seriozitate, iar lecțiile desprinse trebuie transformate rapid în măsuri concrete,
proceduri clare și sprijin adecvat pentru personalul aflat în serviciu”, a transmis ministrul Cătălin
Predoiu.

În timpul procedurii de imobilizare și încătușare, bărbatul a suferit o leziune la un deget, fiind
solicitat un echipaj medical pentru acordarea îngrijirilor necesare.

Agentul-șef Darie Andrei Manole are 42 de ani, este șeful Postului de Poliție Țansa și are o
experiență de 19 ani în structurile Ministerului Afacerilor Interne.
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